



泰国曼谷发生枪击案 已致6人死亡

泰柬两国边境冲突已进入第五天，泰柬领导人赴马来西亚磋商停火。

据泰国《泰叻报》报道，首都曼谷一市场28日发生枪击事件，已造成包括枪手在内的6人死亡，另有2人受伤。

据泰国警方消息，枪手当场自尽，警方正在展开调查。图为7月28日，警察在泰国曼谷发生枪击事件的市场附近工作。

胡塞武装宣布 扩大海上打击范围

萨那消息：也门胡塞武装27日宣布扩大海上打击范围，目标包括“所有与以色列港口有业务往来的公司所属的船只，不论其国籍或位置”，以此作为对加沙局势升级的回应。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在该组织控制的马西拉电视台发表讲话时说，鉴于巴勒斯坦被占领土，特别是加沙地带持续面临“种族灭绝战争”和封锁，胡塞武装决定进入“对以色列海上封锁的第四阶段”，扩大打击范围。

他呼吁各家企业立即停止与以色列港口的所有业务往来，“否则将面临打击”。

萨雷亚强调，胡塞方面的行动“基于人道主义立场，是对巴勒斯坦人民的支持”，并表示“只要（以方）停止进攻和封锁加沙地带，（胡塞）所有军事行动将随即中止”。

自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，胡塞武装在红海及亚丁湾对关联以色列的船只发动袭击，以支持加沙地带巴勒斯坦人。据新华社

印度再发踩踏事故 已致2人死亡

据印度媒体报道，印度北方邦巴拉本吉28日凌晨发生踩踏事故，目前已造成2人死亡、26人受伤。

报道说，踩踏事故发生时，人群正聚集在巴拉本吉一所寺庙前祈福。一群猴子跳上电线导致电线断裂，并垂落到寺庙前的棚顶上，造成人群触电并引发混乱，酿成踩踏事故。伤者被送往附近医院，其中2人不治身亡。

印度北部北阿肯德邦赫里德瓦尔一所神庙27日也发生类似事件，造成人群踩踏，至少6人死亡、超过25人受伤。

据新华社

美国一波音客机起火 乘客紧急逃生

美国航空公司证实，该公司一架国内航班26日在丹佛国际机场起飞前刹车装置起火，乘客被迫使用逃生滑梯紧急撤离至跑道上。

据美航通报，这架航班号为3023的波音737 MAX 8型客机原定从丹佛飞往迈阿密，但在滑行期间“出现机械故障”。现场视频显示，飞机底部冒出浓烟，乘客通过充气滑梯紧急逃生。航空公司表示，机上173名乘客和6名机组人员全部安全撤离，一名乘客受轻伤送医。

美国联邦航空管理局已就此事展开调查。

据新华社



28日，在马来西亚布特拉加亚，安瓦尔（中）、普坦（右）和洪玛奈（左）握手。

泰柬冲突未歇，约13万名柬埔寨平民已逃离家园

泰柬两国边境冲突已进入第五天，柬埔寨国防部发言人马莉淑洁达28日表示，约13万名柬埔寨平民已逃离家园。泰国军方当天在社交媒体发文说，柬方仍未停火，自27日23时直至天明，泰国士兵彻夜未歇。

马莉淑洁达28日在新闻发布会上说，尽管两国政府首脑将于当天在马来西亚吉隆坡就柬泰边境局势举行特别会

议，但泰方仍于当地时间凌晨3时10分在争议地区率先向柬方开火。

马莉淑洁达说，直至11时，泰国军队已出动火炮、迫击炮、火箭弹及F-16战斗机，对奥多棉吉省多个地区发动袭击。“截至目前，攻击仍在持续，且火力猛烈。”

她表示，迄今为止，从边境省份撤离的柬方家庭已增至39828户，涉及

134707人；共有600所学校关闭，约15万名学生和6000名教师受影响；同时约有40万名在泰柬籍务工人员已返回家园。

另据泰国总理府27日公布的统计数据，截至27日，泰柬边境冲突已造成泰方14名平民丧生和8名士兵阵亡，另有37名平民受伤，事发边境地区已疏散共计139646人。

泰国代理总理普坦、柬埔寨首相洪玛奈赴马磋商停火

泰国代理总理普坦28日在率团赴马来西亚前对泰国媒体表示，预计当天下午同柬埔寨首相洪玛奈会面，双方谈判将讨论落实停火的具体细节。

普坦说，两国领导人谈判重点在于双方应立即停火，避免伤及平民。

普坦同时表示，泰方不信任柬方，

柬方此前所为显示其诚意无法信任，具体细节需要在谈判中评估。

洪玛奈27日晚在社交媒体平台发文说，将率领柬埔寨代表团前往马来西亚，出席就柬泰与泰国边境局势召开的会议。

洪玛奈说：“2025年7月28日，我将

率领柬埔寨代表团参加在吉隆坡举行的特别会议。”他说，此次会议得到了柬泰两国领导人的同意，目的是“达成立即停火”。

洪玛奈在帖文中感谢马来西亚总理安瓦尔倡议、协调和主持这次特别会议。

中方呼吁停火止战，通过对话协商和平解决分歧

中国外交部发言人27日表示，中方对冲突造成柬、泰两国民众伤亡深感痛心，并表示诚挚慰问。希望双方从两国人民的共同利益出发，秉持以和为贵、与邻为善的精神，保持冷静克制，尽快

停火止战，通过对话协商和平解决分歧，早日恢复边境地区和平稳定。

发言人表示，柬、泰都是东盟重要成员。连日来，东盟方面积极推动柬泰停火，中方对此表示赞赏，欢迎一切有

利于缓局降温的努力。中方将秉持公道公允立场，继续同柬、泰保持密切沟通，积极劝和促谈，为推动停火止战发挥建设性作用。

本版稿件均据新华社



世界卫生组织27日发布公报说，加沙地带民众营养不良情况持续恶化，7月因营养不良死亡人数激增。世卫组织呼吁各方采取行动，确保食品等援助物资持续抵达加沙。图为27日，在加沙地带北部城镇，人们领取通过边境口岸进入加沙的援助物资。据新华社